

PROIECT DE DECIZIE Nr.2/2
Din 16 februarie 2018

**Darea de seamă a șefului postului de poliție Răzeni,
pentru perioada de activitate - 2017.**

In corespundere cu art.14(2) lit. „x” al Legii privind administrația publică locală Nr.436-XVI din 28.12.2006, examinînd materialele prezentate de șeful secției de post Dl Vitalie Raducan

S-A DECIS :

1. Se ia act de raportul șefului de post Dl Vitalie Raducan, referitor la activitatea postului de poliție Răzeni, în anul 2017.
2. Se propune primarului comunei Dl Ion Crețu, prin implementarea unor proiecte, de găsit posibilitatea instalării camerelor de luat vederi în teritoriul comunei.
3. Se pune în seama primarului comunei Dl Crețu Ion, în conlucrare cu colaboratorii postului de poliție Răzeni, să fie reluată activitatea gărzii populare în teritoriul comunei.

Șef de post

Vitalie Raducan



**Darea de seamă a postului de poliție Răzeni
Răzeni pentru perioada de activitate – 2017.**

Raportorul DI Raducan Vitalie - Șef de Post al IP Ialoveni , locotenent major de poliție , a informat despre lucrul efectuat pe parcursul anului 2016 la Postul de Poliție Răzeni.

În perioada raportată pe teritoriul comunei Răzeni la evidență conform informației Administrației Publice Locale se aflau - 7660 locuitori.

Pe parcursul a 12 luni a anului 2017 pe teritoriul deservit au fost comise - **60 de infracțiuni**, din ele descoperite - **40 infracțiuni**, nedescoperite au rămas - **20 infracțiuni**.

Au fost întocmite procese contravenționale pe diferite linii de activitate - **93 procese - verbale**. Suma amenzilor aplicate fiind de - **6000 lei**.

S-a petrecut lucrul profilactic și de verificare - **25 persoane aflate la evidență ca condamnate la termen de probă pentru comiterea de infracțiuni și 9 persoane ca agresori familiari**.

Au fost reținute **9** persoane anunțate în urmărire pentru comiterea de infracțiuni. În instanța de judecată au fost aduse forțat - **52 persoane**.

Au fost verificați la domiciliu - **60 posesori de armă cu țeavă lisă**. S-au petrecut cu scopul menținerii ordinii publice - **30 raiduri**.

S-au inspectat - **20 obiective în care se păstrează bunuri materiale**.

Au fost citite în instituțiile de studii - **20 lecții**.

Pe cancelarie au fost examinate 66 materiale, registrul 2 au fost examinate 275 materiale.

De către Postul de poliție Răzeni în comun cu asistenții sociali au fost efectuate verificări la domiciliu a persoanelor ce se află la evidență ca social vulnerabile.

În scopul îmbunătățirii procentului descoperirii crimelor comise , propun ca în decizia Consiliului local , să fie inclus un punct referitor la instalarea unor camere de luat vederi în teritoriul comunei, activarea lucrului gărzii populare.

Șef de post

Vitalie Raducan, locotenent major de poliție.